

## APARATE DE MĂSURĂ, CONTROL ȘI DETECȚII PIERDERI APĂ

I.D.: 101985234

Documente participare:

- CAIET SARCINI.PDF
- draft contract.PDF
- FORMULARE.doc
- FisaDate\_DF1224310.pdf
- DUAЕ\_CERERE\_296123.xml
- RASPUNS CONSOLIDAT LA SOLICITARI DE CLARIFICARI\_1.PDF

---

Data publicarii	29.08.24	Coduri CPV	31642000-8
Termenul limita pentru depunere:	11.09.24	Pretul estimativ:	457.500,00 RON - 457.500,00 RON

---

Descriere: APAVITAL S.A. în calitate de Entitate contractantă dorește achiziționarea de "Aparate de măsură, control și detectii pierderi apă", acestea urmând a fi folosite atât la completarea cu echipamente specializate în măsurarea și detectia pierderilor de apă în vederea reducerii pierderilor de apă, înlocuirea unor echipamente defecte sau depășite din punct de vedere tehnic aflate deja pe autolaboratoarele de detecții din exploatarea societății, cât și la dezvoltarea activității de reducere a pierderilor de apă pe întreaga arie de operare a societății. Achiziția acestor "Aparate de măsură, control și detectii pierderi apă" este ca urmare a nevoilor de reducere a pierderilor de apă (NRW), a monitorizării debitelor și presiunilor din sistemul de distribuție a apei către anumite zone ce se afla într-o continua dezvoltare demografică și de monitorizare permanentă a rețelei de distribuție în vederea identificării în timp real a apariției de noi pierderi de apă. Achiziționarea de "Aparate de măsură, control și detectii pierderi apă" sunt necesare în completarea cu echipamente moderne a autolaboratoarelor de detectii pierderi apă, de înlocuire a celor vechi și uzate moral sau defecte, de dezvoltare a serviciilor de detecții pierderi apă în ariile noi de operare a societății preluate în ultimii ani. Având în vedere legislația actuală în domeniul serviciilor de alimentare cu apă, precum și propunerile de îmbunătățire a reglementărilor în domeniul serviciilor de alimentare cu apă emise de către ANRSC, cu accent pe Reducerea pierderilor de apă, operatorul regional APAVITAL S.A acționează prin achiziționarea echipamentelor de monitorizare și detecție a pierderilor de apă din rețeaua de distribuție. Numărul zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 8. La solicitările de clarificări/informații suplimentare se va răspunde în a 4-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări transmise de operatorii economici în termenul stabilit.

---